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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je

ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim traжi da

se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da

“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe

taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor

donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokruжivaǌe odgovora

“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokruжivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora

ili nezaokruжivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na

poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na

sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Neka je a = 0, 5 · 11
3
− 1

1

6
i b = 1

1

4
· 0, 2 + 5

6
. Vrednost izraza

a+ b

a− b
je:

A)
19

7
B)

7

19
V) −17

9
G) − 9

17
D) − 7

19
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Kada je 25% kante prazno, ona sadrжi 25 litara vode vixe nego kada je 25%
kante puno. Koliko litara vode sadrжi puna kanta?

A) 25 B) 33 V) 50 G) 75 D) Ne moжe se odrediti

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Ako je f

(

x+ 1

x− 1

)

= 2018x, x 6= 1, onda je f(2019) jednako:

A) 2018 B) 2019 V) 2020 G) 2021 D) 2022

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Trougao je preseqen na dva dela jednakih povrxina pravom koja je paralelna
osnovici. Ako je a osnovica trougla, tada je osnovica maǌeg trougla koja leжi
na datoj pravoj jednaka:

A)
a

2
B)

a
√
2

2
V)

a

4
G)

a
√
3

4
D)

a
√
3

2
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] [Alkuin od Jorka, IX vek ] Neki qovek je, preminuvxi, ostavio svojoj deci i
жeni u drugom staǌu 810 solida. Na samrti, rekao je da, ako se rodi sin, on �e
dobiti tri qetvrtine nasledstva. Majka bi trebalo da dobije jednu qetvrtinu
nasledstva. Me�utim, ako se rodi devojqica, ona �e naslediti sedam dvanaestina,
a majka pet dvanaestina nasledstva. Ali, desilo se da je rodila blizance, deqaka
i devojqicu. Koliko tada, od 810 solida kao nasledstvo treba da dobije deqak?

A) 210 B) 300 V) 400 G) 420 D) 450

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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6. [11] Neka je A = {x ∈ N | 2x ≤ 5} i B = {x ∈ N | x2 < 16}. Razliqitih skupova X ⊆ N,
takvih da vaжi jednakost A ∪X = B, ima:

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Preduze�e proizvodi 3 razliqite vrste qokolade, ”Abrakadabra”, ”Bajka”
i ”Ciciban”. Glavni sastojci u svakoj od qokolada su kakao, mleko i kafa. Za
proizvodǌu 1000 qokolada Abrakadabra neophodno je 5 jedinica kakaoa, 3 je-
dinice mleka i 2 jedinice kafe. Za proizvodǌu 1000 qokolada Bajka neophodno
je 5 jedinica kakaoa, 4 jedinice mleka i 1 jedinica kafe. Za proizvodǌu 1000
qokolada Ciciban neophodno je 5 jedinica kakaoa, 2 jedinice mleka i 3 jedinice
kafe. Svake nedeǉe preduze�e od dobavǉaqa dobija 250 jedinica kakaoa, 150 je-
dinica mleka i 100 jedinica kafe (i koliko god je neophodno ostalih sastojaka,
kao na primer xe�era). Ako preduze�e koristi sve dobavǉene jedinice kakaoa,
mleka i kafe, kolika je najve�a nedeǉna proizvodǌa (u hiǉadama komada) qoko-
lade Ciciban?

A) 24 B) 25 V) 26 G) 27 D) 28

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Ako su x, y ∈ Z, onda je uslov x < y − 1 za uslov x− 1 < y:

A) Samo dovoǉan

B) Samo potreban

V) Ni potreban ni dovoǉan

G) Potreban i dovoǉan

D) Problem nije dobro postavǉen

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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Zreǌanin, 12-13.4.2019.
MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je

ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim traжi da

se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da

“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe

taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor

donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokruжivaǌe odgovora

“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokruжivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora

ili nezaokruжivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na

poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na

sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Neka je a = 0, 5 · 11
3
− 1

1

6
i b = 1

1

4
· 0, 2 + 5

6
. Vrednost izraza

a− b

a+ b
je:

A) −19

7
B)

7

19
V) −17

9
G) − 9

17
D) − 7

19
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Rexeǌe nejednaqine
1

x3
<

1

x4
, je skup oblika (za neke realne brojeve a, b i c

takve da je −∞ < a < b < c < +∞):

A) (−∞, a) B) (a, b) V) (a,+∞) G) (−∞, a) ∪ (a, b) D) (a, b) ∪ (c,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Zbir realnih rexeǌa jednaqine 15 · 25x − 34 · 15x + 15 · 9x = 0 iznosi:

A) 0 B) 1 V) −1 G)
34

15
D)

5

3
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Ako je a zbir svih realnih rexeǌa jednaqine 1 + log2(2
x − 1) = log2x−1 64, tada

je 2a+3 jednako:

A) 45 B) 32 V) 15 G) 30 D) 64

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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5. [10] Skup svih vrednosti x za koje vaжi nejednakost
20− 82

√

x+1 − 642
√

x

(2x − 1)(2x − 4)
> 0 je

oblika (za neke realne brojeve a i b takve da je 0 < a < b < +∞):

A) (0, a) B) (a, b) V) (0, a) ∪ (b,+∞) G) (a,+∞) D) (a, b) \ {1}
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Skup rexeǌa nejednaqine −
√
−x+ 4 < 2− x je:

A) (−∞, 3) B) (−∞, 0) ∪ (3, 4] V) (0, 3) G) (−∞, 0) ∪ (3,+∞) D) (0, 4]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Najmaǌa vrednost funkcije f(x) = |2x+ 1| − |x− 1| je:

A)
1

2
B) −1 V) −3

2
G) −2 D) Ne postoji

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Preduze�e proizvodi 3 razliqite vrste qokolade, ”Abrakadabra”, ”Bajka”
i ”Ciciban”. Glavni sastojci u svakoj od qokolada su kakao, mleko i kafa. Za
proizvodǌu 1000 qokolada Abrakadabra neophodno je 5 jedinica kakaoa, 3 je-
dinice mleka i 2 jedinice kafe. Za proizvodǌu 1000 qokolada Bajka neophodno
je 5 jedinica kakaoa, 4 jedinice mleka i 1 jedinica kafe. Za proizvodǌu 1000
qokolada Ciciban neophodno je 5 jedinica kakaoa, 2 jedinice mleka i 3 jedinice
kafe. Svake nedeǉe preduze�e od dobavǉaqa dobija 250 jedinica kakaoa, 150 je-
dinica mleka i 100 jedinica kafe (i koliko god je neophodno ostalih sastojaka,
kao na primer xe�era). Ako preduze�e koristi sve dobavǉene jedinice kakaoa,
mleka i kafe, kolika je najve�a nedeǉna proizvodǌa (u hiǉadama komada) qoko-
lade Ciciban?

A) 24 B) 25 V) 26 G) 27 D) 28

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je

ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim traжi da

se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da

“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe

taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor

donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokruжivaǌe odgovora

“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokruжivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora

ili nezaokruжivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na

poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na

sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Zbir prvih 2019 qlanova niza −2019,−2017,−2015,−2013, . . . iznosi:

A) 0 B) −2 V) 2 G) 2019 D) −2019

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Ako je
0.0015 · 10m
0.03 · 10k = 5 · 107, tada je m− k jednako:

A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Ukupan broj rexeǌa sistema jednaqina x+ xy + y = 11 ∧ x2y + xy2 = 30 je:

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 0

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] U nedeǉi xtedǌe, od 31. oktobra do 6. novembra 2009. godine, banka je
ponudila xtedǌu po kamati od 5% godixǌe na depozite u evrima oroqene na
godinu dana, a na depozite u dinarima kamatu od 20%. Kurs evra 31. oktobra
2009. godine u meǌaqnici bio je 93 dinara (kupovni) i 94 dinara (prodajni).
Posle godinu dana kurs je 107 kupovni, a 108 prodajni. Marko je 31. oktobra
2009. godine oroqio 10 000 evra u banci. Da li je Marku isplativije bilo da je
te evre 2009. godine zamenio za dinare, pa ih tako oroqio, a nakon godinu dana
ponovo zamenio u evre?

A) Da, jer bi na taj naqin imao vixe za oko 160-170 evra

B) Ne, jer bi na taj naqin imao maǌe za oko 160-170 evra

V) Da, jer bi na taj naqin imao vixe za oko 170-180 evra

G) Ne, jer bi na taj naqin imao maǌe za oko 170-180 evra

D) Svejedno je

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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5. [10] Najmaǌe rastojaǌe taqke A(7, 4) do kruga k : x2 + y2 − 8y = 2x+ 8 iznosi:

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Neka su m i n uzajamno prosti prirodni brojevi takvi da je x = −m

n
·π najve�e

negativno rexeǌe jednaqine 2 sin(3x) =
√
3. Tada je m+ n jednako:

A) 10 B) 4 V) 14 G) 13 D) 19

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Najmaǌa vrednost funkcije f(x) = |2x+ 1| − |x− 1| je:

A)
1

2
B) −1 V) −3

2
G) −2 D) Ne postoji

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Preduze�e proizvodi 3 razliqite vrste qokolade, ”Abrakadabra”, ”Bajka”
i ”Ciciban”. Glavni sastojci u svakoj od qokolada su kakao, mleko i kafa. Za
proizvodǌu 1000 qokolada Abrakadabra neophodno je 5 jedinica kakaoa, 3 je-
dinice mleka i 2 jedinice kafe. Za proizvodǌu 1000 qokolada Bajka neophodno
je 5 jedinica kakaoa, 4 jedinice mleka i 1 jedinica kafe. Za proizvodǌu 1000
qokolada Ciciban neophodno je 5 jedinica kakaoa, 2 jedinice mleka i 3 jedinice
kafe. Svake nedeǉe preduze�e od dobavǉaqa dobija 250 jedinica kakaoa, 150 je-
dinica mleka i 100 jedinica kafe (i koliko god je neophodno ostalih sastojaka,
kao na primer xe�era). Ako preduze�e koristi sve dobavǉene jedinice kakaoa,
mleka i kafe, kolika je najve�a nedeǉna proizvodǌa (u hiǉadama komada) qoko-
lade Ciciban?

A) 24 B) 25 V) 26 G) 27 D) 28

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je

ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim traжi da

se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da

“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe

taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor

donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokruжivaǌe odgovora

“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokruжivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora

ili nezaokruжivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na

poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na

sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Ako je
0.0015 · 10m
0.03 · 10k = 5 · 107, tada je m− k jednako:

A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Rexeǌe nejednaqine
1

x3
<

1

x4
, je skup oblika (za neke realne brojeve a, b i c

takve da je −∞ < a < b < c < +∞):

A) (−∞, a) B) (a, b) V) (a,+∞) G) (−∞, a) ∪ (a, b) D) (a, b) ∪ (c,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Neka su m i n prirodni brojevi takvi da je x = −m

n
· π najve�e negativno

rexeǌe jednaqine 2 sin(3x) =
√
3. Tada je m+ n jednako:

A) 10 B) 4 V) 14 G) 13 D) 19

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Ako je log
a
b =

√
2, tada je log b

a

(ab) jednako:

A) 3 + 2
√
2 B)

√
2 + 1 V)

√
2− 1 G) 2

√
2− 3 D) 1 + 2

√
2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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5. [10] Koji od grafikona na slici odgovara situaciji: Raqun za struju sastoji se
od fiksne meseqne nadoknade i od cene potroxene struje (koliqina potroxene
struje u kilovatima pomnoжena sa cenom za svaki kilovat)?

Cena

Koliqina

Cena

Koliqina

Cena

Koliqina

Cena

Koliqina

Cena

Koliqina

I

II

III
IV

V

A) I B) II V) III G) IV D) V

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Ako je a zbir svih realnih rexeǌa jednaqine 1 + log2(2
x − 1) = log2x−1 64, tada

je 2a+3 jednako:

A) 45 B) 32 V) 15 G) 30 D) 64

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Najmaǌa vrednost funkcije f(x) = |2x+ 1| − |x− 1| je:

A)
1

2
B) −1 V) −3

2
G) −2 D) Ne postoji

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Preduze�e proizvodi 3 razliqite vrste qokolade, ”Abrakadabra”, ”Bajka”
i ”Ciciban”. Glavni sastojci u svakoj od qokolada su kakao, mleko i kafa. Za
proizvodǌu 1000 qokolada Abrakadabra neophodno je 5 jedinica kakaoa, 3 je-
dinice mleka i 2 jedinice kafe. Za proizvodǌu 1000 qokolada Bajka neophodno
je 5 jedinica kakaoa, 4 jedinice mleka i 1 jedinica kafe. Za proizvodǌu 1000
qokolada Ciciban neophodno je 5 jedinica kakaoa, 2 jedinice mleka i 3 jedinice
kafe. Svake nedeǉe preduze�e od dobavǉaqa dobija 250 jedinica kakaoa, 150 je-
dinica mleka i 100 jedinica kafe (i koliko god je neophodno ostalih sastojaka,
kao na primer xe�era). Ako preduze�e koristi sve dobavǉene jedinice kakaoa,
mleka i kafe, kolika je najve�a nedeǉna proizvodǌa (u hiǉadama komada) qoko-
lade Ciciban?

A) 24 B) 25 V) 26 G) 27 D) 28

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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Oval
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